

Zápis z veřejného zasedání č. 1-2018

## Zápis č. 1-2018

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Svojetice konaného dne  
**5.3.2018 od 18:00 hod** v zasedací místnosti OÚ Svojetice

Přítomni: Dubská Ivana, Josef Jacák, Mgr. Barbora Kölbllová, Ing. Jana Marková,  
Ing. Gabriela Zaal

Omluveni: Anna Orsáková, Pavel Zaal

Neomluveni: -

V zasedací místnosti bylo z řad veřejnosti přítomno: cca 30 občanů.

### ZAHÁJENÍ

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Svojetice zahájila a řídila starostka obce Ivana Dubská, která oznámila, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a vyhlášeno 23.2.2018 a že je vzhledem k nadpoloviční přítomnosti členů zastupitelstva obce usnášeníschopné, dále že je z tohoto zasedání pořizován zvukový záznam, který bude uchován do příštího zasedání.

Zápis z předchozího zasedání č. 2-2017 ze dne 21.12.2017 byl sepsán dne 22.12.2017 a ověřen dne 27.12.2017 Zápis je k nahlédnutí na Obecním úřadě.

Vzhledem k tomu, že nebyly vzneseny do dnešního dne žádné připomínky či námítky k zápisu, považuje se za schválený.

Zapisovatel a ověřovatelé zápisu: Starostka navrhla zapisovatelem Ing. Janu Markovou.  
Jako ověřovatele zápisu navrhla: Mgr. Barboru Kölbllovou a Josefa Jacáka.

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelem Ing. Janu Markovou a ověřovateli zápisu Mgr. Barboru Kölbllovou a Ing. Gabrielu Zaal.

#### Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-001 bylo schváleno.

ZO obce schválilo zapisovatelku a ověřovatele.

### PROGRAM ZASEDÁNÍ:

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zasedání, která byla zveřejněna na úřední desce a předaná členům zastupitelstva.

#### Program zasedání:

1. LOŠBATES – informace o svazkové škole
2. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a právu provést stavbu č. IP-12-6012331/VB/1, parc.č.197/58
3. Smlouva o zřízení věcného břemene služebnosti č. IP-12-6011202/002, parc.č.196
4. Smlouva o zřízení věcného břemene služebnosti č. IP-12-6011427/002, parc.č.188/10
5. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012724/VB/1
6. Darovací smlouva o převodu stavby č. 01/2018 - vodovodní řad A7-12

7. Rozpočet 2018 a rozpočtový výhled + MŠ
8. Vstup obce do Svazu měst a obcí České republiky
9. Dodatek č. 10 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě v systému PID – linky č. 383 a 465
10. Různé

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-002 bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce schválilo program veřejného zasedání.

### PROJEDNÁVÁNÍ PROGRAMU:

#### 1) (PM001-2018) – LOŠBATES – informace o svazkové škole

Na programu byl bod Lošbates – informace o svazkové škole. Na zasedání zastupitelstva byl proto pozván Ing. Josef Řehák, předseda Svazku obcí Lošbates, starosta obce Louňovice, který měl spolu se starostkou obce informovat o stavu příprav výstavby nové svazkové školy. Vzhledem k tomu, že se po obci již delší dobu šíří nepravdivé informace, týkající se různých oblastí, počínaje tím, že již nebudou zveřejňovány zápisy z veřejného zasedání na webových stránkách obce a konče částečnými informacemi o svazkové škole, vyzvala starostka obce občany, aby kladli své otázky ke škole, které zodpoví také přítomný předseda Svazku obcí Lošbates, Ing. Josef Řehák. Svazkové škole se věnovalo přes 1 hodinu času ze zasedání.

Souhrn z odpovědí Ing. Řeháka k diskutované problematice:

#### Svazek obcí Lošbates:

Svazek obcí Lošbates byl založen v dubnu 2017. Do Svazku vstoupily obce: Louňovice, Štíhllice, Babice, Tehovec a Svojetice. Svazek byl založen za účelem výstavby nové školy. Důvodem rozhodnutí založit Svazek obcí a postavit novou školu bylo rozhodnutí obce Mukařov, když zastupitelé obce v březnu 2016 rozhodli, že v areálu školy Mukařov již nebude prováděna žádná výstavba za účelem rozšíření kapacity školy. Ze Svazku obcí v říjnu 2017 vystoupila obec Babice. Důvody rozhodnutí Babic byly dle slov Ing. Řeháka: 1) prosazovali kontejnerovou školu, 2) nechtěli architektonickou soutěž, požadovali oslovit jednotlivé projektanty na studie a následně soutěžit projektanta na projektovou dokumentaci, 3) nechtěli stavět školu 3x9 tříd, ale jen 2x9 tříd a následně přistavovat. Toto řešení by však v případě účasti Babic nešlo zvolit, a to z důvodu počtu dětí.

Zástupci Svazku se byli podívat na kontejnerové škole v Sulicích. Tato kontejnerová škola je lepší než kontejnerová přístavba v Mukařově, ale stále má životnost pouze 15 až 20 let. Stačilo by to na překlenutí populační křivky, ale ne na trvale se zvyšující počet obyvatel v naší lokalitě. V roce 2030 by obce měly mít přes 500 dětí, v roce 2050 přes 700 dětí, to je počet dětí, který nepokryjí stávající školy. Varianta poptání projektantů na studie byla také možná, tuto variantu zvolila obec Ondřejov, která má/měla slíbenou dotaci z ministerstva. Vybrali si ze 2 studií jednu, následně oslovili 5 projektantů na projektovou dokumentaci pro

stavební povolení s tím, že prováděcí dokumentaci bude dělat realizační firma. Nyní jsou ve fázi studie a předpokládanou cenu stavby mají za víc jak 200 mil. Kč, ale vyšší dotaci už nezískají. Tohoto se chtěl Svazek vyvarovat.

### **Rozpočet na školu:**

Svazek obcí má ve svém výhledu rozpočtu 2018-2022 vyčleněnou částku na stavbu školy ve výši 322 mil. Kč. Tento rozpočet i výhled rozpočtu je zveřejněn na stránkách Svazku obcí [www.losbates.cz](http://www.losbates.cz) i na stránkách obcí. Soutěž na architekta organizuje firma MOBA studio s.r.o. Po poradě s touto firmou dal Svazek obcí do soutěže záměrně cenu stavby 175 mil. Kč, a to ze 2 důvodů. 1) odměny v soutěži jsou 1% z uvažované částky, 2) projektanti takto mají danou orientační cenu stavby. Škola může být stejně jako automobil, třídy trabant nebo mercedes. Cena projektu a stavby vyjde z architektonické soutěže. Předpokládané náklady na projektovou dokumentaci jsou ve výši 12 -15 mil. Kč. Částky v rozpočtu jsou odhady a jsou záměrně vyšší. Svazek obcí se chtěl vyvarovat chyb, které udělaly jiné obce – nejdříve žádaly o dotaci, pak teprve zjistily skutečnou cenu stavby např. Chýně, která si musela vzít úvěr ve výši 80 mil. Kč. Tvrzení, že se staví škola drahá nebo levná je předčasné, to v současné době nikdo neví, vše se bude odvíjet od vybraného projektu. V současné době nikdo nemůže sdělit, kolik bude škola opravdu stát. Pokud Svazek obcí nezíská dotaci (odhad 85 %), nebude se škola budovat. Žádná z obcí nemá tolik financí, aby mohla postavit školu jen ze svých zdrojů.

Na opakované dotazy, zda náklad na stavbu ve výši 175 mil., který je uveden v architektonické soutěži, je součástí částky 322 mil. Kč uvedené v rozpočtu Svazku, bylo opakovaně Ing. Řehákem sděleno, že ano.

Ing. Marková vysvětlila, že rozpočet obce Svojetice vychází z rozpočtu Svazku obcí Lošbates. V rozpočtu obce Svojetice na rok 2018 a výhledu rozpočtu obce Svojetice na roky 2019 -2021 (oboje bylo vyvěšeno na úřední desce a webových stránkách obce) je zahrnut podíl obce na svazkovou školu, a to ve výši 35,52 %.

Škola bude v majetku Svazku obcí, tedy každá obec bude mít podíl na škole. Obec Louňovice navíc dává do Svazku obcí pozemky v hodnotě 41,15 mil. Kč.

Starost obce Louňovice pan Řehák i ostatní starostové svazkových obcí si uvědomují, že financování výstavby je nejasné, dotace není jistá, ale je důležité mít nejprve kvalitní projekt a následně žádat o dotaci. Jakmile bude dotace přidělena, nelze ji již navyšovat! Projektová dokumentace musí být dobrá, nejen kvůli žádosti o dotaci, ale i proto, aby nevznikaly při stavbě školy vícepráce, které by cenu navyšovaly.

### **Dotace:**

Dotace z EU na výstavbu základních škol nejsou, je to v kompetencích jednotlivých států. Co se týká České republiky, tak pokud se to vezme celorepublikovým průměrem, je škol dostatek. Takto na to pohlíží stát. Krajský úřad také žádné dotace na nové základní školy nedává. Názor Kraje je takový, že je povinností obcí zajistit základní školní docházku bez ohledu na to, zda je zřizovatelem školy, zda spádové školy fungují a mají kapacitu a zda má dostatek financí na zajištění této povinnosti. V současné době neexistuje žádný dotační titul na výstavbu nových základních škol, existují pouze dotace na přístavby škol. Svazek obcí zatím dotaci nepředjednával. Příslib dotace je všeobecný. Škola je zahrnuta v MAP v ORP

Říčany (Místní akční plán rozvoje vzdělávání). Je velká naděje, že žádost o dotaci bude úspěšná. Získání dotace na výstavbu svazkové základní školy bude o jednáních s ministerstvy. Stejným způsobem získala dotaci obec Chýně, dotaci má slíbenou Ondřejov a Říčany. Svazek obcí dosud s ministerstvy o konkrétní dotaci nejednal, a to z důvodu, že pokud by byla přislíbena nějaká konkrétní částka, tak už pak není možnost tuto částku navýšit. Z tohoto důvodu se o dotaci bude jednat až v momentě, kdy bude hotov projekt a známa cena výstavby školy. Existují také dotace na zateplení budov apod. Všechny možnosti se pokusí Svazek obcí využít.

#### **Škola:**

Škola bude mít 2x9 tříd, kuchyň s kapacitou pro 3x9 tříd (z důvodu, že kuchyň nelze následně zvětšovat), jídelnu, byt pro školníka, malometrážní byty pro učitele, učebny ZUŠ, aulu, tělocvičnu, sportoviště. V ceně bude i zajištění příjezdu ke škole. Pokud vše dobře půjde, měla by škola začít fungovat 1.9.2021, spíše však o rok později.

Doprava do školy: Jedná se o základní dopravní obslužnost, kterou zajišťuje a hradí Krajský úřad Středočeského kraje stejně jako zajišťuje jiné „školní“ autobusy. Doprava bude zajištěna samozřejmě ráno i odpoledne.

#### **Soutěž:**

Svazek obcí vypsal a uveřejnil 14.12.2017, ukončení podání nabídek je stanoveno na 26.3.2018. Soutěž o návrh na řešení nové svazkové základní školy je v souladu se zákony a soutěžním řádem České komory architektů. V rámci soutěže se předpokládá předložení 70 návrhů. Jak bude probíhat soutěž je podrobně zveřejněno v Podmínkách soutěže (zveřejněno na webu [www.losbates.cz](http://www.losbates.cz) a [www.vhodne-uverejneni.cz](http://www.vhodne-uverejneni.cz)). Návrhy budou prezentovány také veřejnosti. Postup bude takový, že se vyberou 3 nejlepší návrhy z architektonické soutěže. V rámci JŘBU (Jednotné řízení bez uveřejnění) se bude jednat s architekty o ceně a zpracování projektové dokumentace. Při jednotlivých fázích projektování, se bude upřesňovat projekt i přiměřené finance na stavbu školy. Náklady na soutěž jsou ve výši 2,5 mil. Kč, z toho 1,75 mil. Kč na odměny architektům za první tři místa (vše je součástí rozpočtu na stavbu).

#### **Spádovost školy pro rok 2018/19:**

Ohledně spádovosti do základní školy v Mukařově se už jednalo na předchozích zasedáních. Starostka a místostarostka obce byly v únoru na jednání s odpovědnými úředníky Krajského úřadu. Tam byl domluven postup pro tento rok, o kterém byli rodiče předškoláků informováni. Více bylo řečeno také v závěru zasedání, v bodu programu Různé. Zazněla připomínka z řad občanů, že se nedostatečná kapacita škol měla řešit již před lety, neměl se prodat bowling...

#### **Mukařov:**

Svojetice mají podíl na kontejnerové přístavbě i nástavbě ZŠ Mukařov. V roce 2013 se začala řešit a projektovat zděná přístavba. O dotaci na tuto zděnou přístavbu měl žádat pro tento účel vytvořený svazek obcí. V době, kdy byl dotační titul vyhlášen, nebyl svazek obcí založen, proto o dotaci žádala obec Mukařov. Bylo domluveno, že každá z obcí bude mít na přístavbě svůj podíl. Bohužel to dopadlo tak, že zastupitelé obce Mukařov sdělili obcím, že dotace je Mukařova. Obce měly mít garantováno přijímání všech svých dětí do ZŠ Mukařov. Mukařov toto odmítl a 9.3.2016 na svém zasedání deklaroval, že kapacita je 640 žáků viz



usnesení z jejich zasedání: „ZO Mukařov tímto usnesením deklaruje, že technická kapacita školských zařízení je 640 žáků, neboť je limitována kapacitou školní jídelny. Současně deklaruje, že v areálu školy Mukařov již nebude prováděna žádná výstavba za účelem rozšíření kapacity školy.“

Teoretická kapacita školy v Mukařově je 800 žáků (bez ohledu na kapacitu jídelny), ale mohlo by to být jen dočasně, protože pokud škola předělá zpět třídy na specializované učebny, bude mít kapacitu kolem 500 žáků. Územní plán Svojetic, Louňovic i ostatních obcí včetně Mukařova počítá s navýšením zástavby pro bydlení. V Mukařově je pro zástavbu vyčleněno cca 250 pozemků pro výstavbu RD (někde mohou stát i bytové domy). V roce 2016 byla zpracována demografická studie pro ORP Říčany a zvláště pro 5 obcí svazku Lošbates. Dle této studie měly svazkové obce na konci roku 2015 celkem 3777 obyvatel (trvalý pobyt), v roce 2030 budou mít až 5,5 tisíce obyvatel, v roce 2050 až 7,5 tisíce obyvatel. Výstavba školy je tedy nutná. Pro informaci v loňském roce přišlo na zápis do ZŠ Mukařov přes 100 dětí, Mukařov otevřel 4 třídy, ale nakonec nastoupilo o 20 dětí méně. Mukařov škole nedává veškeré finance, které dostává na žáky od státu v rámci přerozdělení daní. Spádové obce to však nemohou nijak ovlivnit. Na rok 2018 je výše příspěvků na žáka předpokládána ve výši 13 740 Kč, tj. 8 587 500 Kč za všechny žáky. Mukařov má v rozpočtu na rok 2018 vyčleněno na školu 5 845 872 Kč. Menší částku než mohla, dostávala škola i v minulých letech. Mukařov získával v roce 2017 v rámci přerozdělení daní od státu 9 506 Kč na žáka (a toto nejsou peníze na platy, ty dostává škola zvláště), tj. 5,323 mil. Kč za všechny žáky. V rozpočtu na rok 2017 měl Mukařov vyčleněno pro školu částku 4 126 276 Kč.

Na dotaz, zda Louňovicím nevadí, že Svojetice nepodepsaly smlouvu s Mukařovem na zděnou přístavbu a neuhradily příspěvek odpověděl Ing. Řehák, že toto nechce hodnotit a zasahovat do vnitřních záležitostí obce. Domnívá se, že by bylo špatně, kdyby vznikl spor v obci ohledně nové školy a škola se nepostavila. Ing. Marková doplnila, že Mukařov nedodržel už před dvěma lety stále platnou smlouvu na kontejnerovou přístavbu, kdy u zápisu přednostně vzal děti z Mukařova a ostatní děti čekaly na navýšení kapacity. Nikde nebyla a není záruka, že v případě uzavření nové smlouvy a úhradě příspěvku by Mukařov smlouvu dodržel, když na svých zasedáních deklaruje, že nebude navyšovat kapacitu a nedodrží stávající smlouvy. Svojeticím byla spádovost vypovězena 31.3.2016 a ani spádové obce, které uhradily příspěvek, nemají jistotu, že děti do školy vezmou a spádovost mít budou.

K tématu svazkové školy již nebyly žádné dotazy.

Vzhledem k tomu, že ze svazku vystoupila obec Babice, je nutná změna stanov, která spočívá v úpravě počtu členů a ve zkrácení lhůty svolávání sněmu delegátů, tj. z původních 30 na nynějších 7, a to z důvodu operativnosti rozhodování.

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje Změnu č. 1 Stanov dobrovolného svazku obcí LOŠBATES a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-003 bylo schváleno.

Po ukončení tohoto bodu programu na téma svazkové školy Lošbates, poděkovala paní starostka Ing. Řeháková za účast na zasedání, jeho prezentaci a odpovědi na otázky.

**2) (PM002-2018) – Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 197/58**

ČEZ Distribuce a.s. prostřednictvím zmocněnce spol. Hrazdíra-Elektro s.r.o. předložil obci ke schválení Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012331/VB/1. Jedná se o natažení nového kabelu NN v délce 1 bm na pozemku p.č. 197/58.

Jednorázová náhrada za toto věcné břemeno bude ve výši 1 500 Kč bez DPH (1 815 Kč s DPH).

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012331/VB/1 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-004 bylo schváleno.

**3) (PM003-2018) - Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 196**

V minulých letech byla realizována stavba Svojetice, Jilmová-kNN- pro p.č. 183/170, která se dotkla i nemovitosti p.č. 196 v k.ú. Svojetice v rozsahu do 1 bm.

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. s obcí Svojetice jako majitelem pozemku uzavřela Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene číslo IP-12-6011202/VB/2. Na základě zákona č. 458/2000 Sb. nyní zaslala společnost ČEZ Distribuce a.s. ke schválení Smlouvu o zřízení věcného břemene služebnosti č. IP-12-6011427/002.

Jednorázová náhrada za toto věcné břemeno bude ve výši 1 500 Kč bez DPH (1 815 Kč s DPH)

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-6011202/002 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-005 bylo schváleno.

**4) (PM004-2018) – Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na p.č.188/10**

V minulých letech byla realizována stavba Svojetice, Spojovací kNN, NN-p.č. 188/5, která se dotkla i nemovitosti p.č. 188/10 v k.ú. Svojetice v rozsahu 28 bm. Společnost ČEZ Distribuce, a.s. s obcí Svojetice jako majitelem pozemku uzavřela Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene číslo IP-12-6011427/VB/1.

Na základě zákona č. 458/2000 Sb. nyní zaslala společnost ČEZ Distribuce a.s. ke schválení Smlouvu o zřízení věcného břemene služebnosti č. IP-12-6011427/002.

Jednorázová náhrada za toto věcné břemeno bude ve výši 22 400 Kč bez DPH (27 104 Kč s DPH)

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-6011427/002 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-006 bylo schváleno

**5) (PM005-2018) – Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 127/39**

ČEZ Distribuce a.s. zaslala prostřednictvím zmocněnce spol. Hrazdíra-Elektro s.r.o. ke schválení Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012724/VB/1. Jedná se o natažení nového kabelu NN v délce 5 bm na pozemku p.č. 127/39 pro p.č.127/19.

Jednorázová náhrada za toto věcné břemeno bude ve výši 4 000 Kč bez DPH (4 840 Kč s DPH).

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012724/VB/1 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-007 bylo schválen.

**6) (PM006-2018) – Darovací smlouva o převodu stavby č.01/2018**

Vlastník vodovodního řadu A7-12 v ulici Pod Modříný na pozemku parcelní číslo 151/16 v k.ú. Svojetice v délce 58,4 m (paní \_\_\_\_\_) nabídla vodovodní řad obci Svojetice darem, včetně práva na uplatnění reklamace vad díla u zhotovitele v záruční době 24 měsíců. Hodnota daru je 55 725 Kč.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí daru od paní \_\_\_\_\_ a uzavření darovací smlouvy na vodovodní řad na pozemku p.č. 151/16 k.ú. Svojetice. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce podpisem darovací smlouvy.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-008 bylo schváleno.

## 7) (PM007-2018) – Rozpočet 2018 a rozpočtový výhled

Rozpočet pro rok 2018 byl vyvěšen dne 16.2.2018 na úřední desce obce a na webu obce. 15denní lhůta pro vyvěšení byla splněna.

V této lhůtě se občané mohli v souladu s § 16 zákona o obcích vyjádřit k návrhu rozpočtu na rok 2018, a to písemně nebo na jednání zastupitelstva obce. Na jednání zastupitelstva předložil pan \_\_\_\_\_ řipomínky k návrhu rozpočtu.

Návrh rozpočtu byl projednán na jednání finančního výboru a s návrhem rozpočtu na rok 2018 byli seznámeni zastupitelé obce. V rámci projednávání byl rozpočet upraven v paragrafu 3399 - Záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků, kde se přesunuly finanční prostředky v rámci paragrafu, tedy celková částka zůstala stejná. Závěrem projednání je doporučení finančního výboru rozpočet schválit.

Rozpočet pro rok 2018 vychází ze situace na počátku února 2018. Během roku bude docházet k úpravě rozpočtu podle získaných finančních prostředků, nutných výdajů atd.

**Plánované rozpočtové příjmy na rok 2018 jsou ve výši 18 648 420 Kč.** Zahrnují např. získanou dotaci na kanalizaci od Středočeského kraje, odhad daňových příjmů z rozpočtového určení daní (RUD) – zde se vycházelo ze skutečných příjmů roku 2017 a kalkulačky RUD uveřejněné na internetu, příjmy byly z důvodu opatrnosti poníženy o cca 10% oproti odhadu na internetu. Pokud by se použil výpočet z kalkulačky RUD byly by v rozpočtu daňové příjmy vyšší o 1 162 554 Kč. V případě, že se státu bude dařit výběr daní, tak jak předpokládá, mohou být příjmy vyšší než má obec v rozpočtu.

Do příjmů nebyly zahrnuty následující příjmy:

- 1) Dosud neproplacená dotace na kanalizaci ve výši **3 698 185,47 Kč**, která může být proplacena až po výsledném zhodnocení auditu a ukončení fin. kontroly FÚ. Pokud by zahrnuta byla, byl by příjem ve výši 22 346 605 Kč.
- 2) Příjem z úhrady pohledávek, které přestože obec komunikuje s exekutorem ve věci vymožení pohledávky i s notářkou ve věci dědictví, jsou jen těžko vymahatelné. Je zahrnuta pouze částka ve výši 800 Kč, kdy obdobnou částku obec získala v loňském a předloňském roce. Jde o pohledávky, které vznikly v souvislosti s budovou č.p. 155 (bowling), kdy obec ručila za úvěr nájemcům této budovy a následně tyto úvěry nebyly nájemci spláceny, pohledávka banky byla postoupena soukromé společnosti, která je dále převedla na další společnost. Tato společnost pohledávku následně vymáhala soudně také po obci a obec částku zřejmě ve výši 7 200 000 Kč společnosti uhradila (dle protokolu Policie). První pohledávku obec eviduje na základě rozsudku Okresního soudu pro Prahu východ ze dne 10.5.2005 vůči dvěma dlužníkům. Dle poslední informace od exekutora ke dni 19.4.2016 činila tato částka 3.956.677 Kč. Jeden z dlužníků v roce 2016 zemřel, proto se obec přihlásila do dědictví. Druhou pohledávku eviduje obec na základě téhož rozsudku. Dle poslední informace od exekutora ke dni 19.4.2016 činila tato částka 29.681.493 Kč.

Plánované rozpočtové výdaje (včetně uhrazených splátek přijatých půjčených prostředků) jsou ve výši 27 859 701 Kč + 1 518 372 Kč na splátku úvěru. Výdaje obsahují splácení přijatého úvěru od Komerční banky. Dále např. předpokládané výdaje za zpracování projektů na rekonstrukci některých komunikací a výdaje na opravy komunikací a stavbu komunikace v ulici Podemlejská, výdaje na výstavbu školy a s tím související práce, výdaje na



zpracování změny č.2 územního plánu, výdaje na nutnou obnovu počítačové sítě Obecního úřadu, splácení úvěru SORJ na vodovod a příspěvky SORJ, Ladův kraj, MAS. Je také nutné zakoupit nějaký dopravní prostředek pro zaměstnance úřadu, a to pro údržbu obce – odvoz odpadu, materiálu k údržbě kanalizace: Dosud zaměstnanec na údržbu kanalizace používal svůj soukromý automobil a zaměstnanci úklidu mají dopravní prostředek typu Terra, který je již starý a opravy jsou velmi časté a nákladné.

Do výdajů byly zahrnuty také následující výdaje:

Výdaj ve výši 11 117 532,82 Kč, který je uveden v rámci dodržení zásady opatrnosti a rozpočtové kázně. Jedná se o část dotace na kanalizaci, která je součástí auditního šetření a finanční kontroly FÚ a čeká se na ukončení auditu. Do doby, než bude audit ukončen musíme v rámci opatrnosti uvažovat i o tomto výdaji. Auditóři z MFČR dle jejich závěru shledali formální chybu. Vše bylo předáno právní kanceláři, která obec v této záležitosti zastupuje. Byly zaslány námítky proti závěrům auditu. Nyní nemůžeme k této záležitosti více sdělit, protože probíhá šetření.

Vzhledem k tomu, že nejen v této souvislosti, jsou prošetřována jednání některých předchozích zástupců obce, a protože mohou mít trestněprávní aspekty, nemohou se současní zastupitelé k daným věcem více vyjadřovat.

V případě, že by v příjmech byla dotace ve výši 3,6 mil. Kč zahrnuta, a naopak nebyly zahrnuty výdaje na dotaci ve výši 11,1 mil. Kč, byl by rozdíl mezi příjmy a výdaji ve výši 4 086 065 Kč a rozpočet by byl přebytkový.

Rozdíl mezi příjmy a výdaji činí - 10 729 653 Kč. Rozpočet vychází schodkový a bude financován ze zůstatku na účtech.

Byly zodpovězeny dotazy k rozpočtu od pana \_\_\_\_\_ a paní \_\_\_\_\_

- 1) Pozemek s komunikací v ulici Podemlejnská je obce. Komunikace v této ulici se řeší minimálně od roku 2013. Více bude řečeno v rámci bodu Různé. Investice obce do této komunikace je podmíněna tím, že bude dokončena komunikace v ulici Točitá (soukromý pozemek), aby investice obce nebyla zmařena. Chodníky podél komunikace v ulici Choceradská – je nutné zpracovat projektovou dokumentaci pro stavební povolení a prováděcí projekt (je vydáno územní rozhodnutí a byla zhotovena dokumentace pouze k tomuto účelu) a vyřešit vlastnické vztahy k pozemkům pod budoucím chodníkem. Opravy komunikací – opravy komunikací se dělají podle ročního období a podkladu, v zimě vysypání děr štěrkem, v létě asfaltovou drtí.
- 2) Odměny zastupitelů – odměny zastupitelů jsou dle Přílohy k nařízení vlády č.318/2017 Sb. Od 1.1.2018 se navýšily odměny uvolněným zastupitelům ze zákona, odměny neuvolněným zastupitelům (kde je zákonem dána maximální částka a výši určuje zastupitelstvo obce) jsme nezvyšovali. Od 1.1.2018 se odměna počítá podle počtu obyvatel k 1.1.2014, po volbách v říjnu 2018 se bude odměna počítat podle počtu obyvatel k 1.1.2018, protože počet obyvatel vzrostl nad 1000, tak tam bude nárůst ve výši odměn. Nyní není známa výše odměn, které si zastupitelstvo zvolí po volbách, proto byly do rozpočtu dány částky nejvyšší dle tabulky ve vyhlášce. Pro příklad: neuvolněný zastupitel má nyní odměnu 460 Kč hrubého (od 1.1.2018 může mít 1 379 Kč a po volbách v říjnu 2018 může mít až 1 534 Kč), předseda výboru má nyní 1 060 Kč hrubého (od 1.1.2018 může mít 2 757 Kč a po volbách v říjnu 2018 může mít až 3 068 Kč).

Uvolněný starosta bude mít po volbách 51 135 Kč, neuvolněný starosta může mít maximálně 30 681 Kč. Výdaje na pořízení informací jsou např. výdaje na právníky a v loňském roce bylo vydáno 38 tis. Kč z plánovaného rozpočtu 200 000 Kč, nákup ostatních služeb zahrnuje např. platby ve spojitosti s informačními systémy, pověření GDPR, který musí být ze zákona apod. Většinu prací si obec dělá sama, najímá si pouze specialisty.

- 3) K ostatním dotazům, které se již netýkaly rozpočtu: Poplatky za odvoz komunálního odpadu se pro letošní rok nezvyšovaly; vodné – vodné stanovuje Region Jih a je navýšeno o 5 Kč, které Region Jih vrací obci a tato částka jde do Fondu obnovy vodovodního řádu, který je ze zákona.

K rozpočtu nebyly žádné jiné dotazy.

Na běžných účtech byl k 31.12.2017 zůstatek ve výši 11 539 834,65 Kč, z toho 5 436 006,38 Kč je částka vybraná z darů a určená na infrastrukturu obce. Z této částky může být hrazena např. výstavba školy a rekonstrukce komunikací.

Ve fondech obnovy bylo na účtu 116 458,47 Kč na vodovod a 400 000 Kč na kanalizaci.

Úvěr na kanalizaci je do roku 2036, ročně se splácí 1,5 mil. Kč a k 31.12.2017 zbývalo splatit 28,8 mil. Kč.

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Svojetice na rok 2018 jako schodkový. Závazné ukazatele rozpočtu jsou dle odvětvového členění rozpočtové skladby (paragrafy). Krytí schodku je zajištěno ze zůstatku na bankovních účtech. Návrh rozpočtu je přílohou. Veškeré výdaje v částce nad 500 000 Kč s DPH budou realizovány pouze v případě, že budou předsváleny finančním výborem a také dle smlouvy o úvěru schváleny Komerční bankou a.s. V případě investice do ulice Podemlejská, je tato investice podmíněna kompletním dokončením komunikace ulice Točitá (tzn. včetně finálního povrchu a opravy odvodnění).

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-009 bylo schváleno.

Zastupitelstvu obce byl předložen střednědobý výhled rozpočtu na rok 2019-2021. Vychází z odhadu příjmů a výdajů vycházejících z informací ke konci ledna 2018 se zohledněním splátek přijatého úvěru. Ve výhledu jsou zahrnuté např. výdaje na svazkovou školu, realizaci chodníku a rekonstrukce nádrže na návsi. Ve výhledu rozpočtu se nepočítá s dalším úvěrem!

V případě, že nebude změněn zákon a od 1.9.2020 budou muset mít mateřské školy vytvořeny podmínky pro vzdělávání dvouletých dětí, bude nutné udělat stavební úpravy v nové školce (nová školka byla projektována, postavena a kolaudována pro děti od 3 let a ne od 2 let, jak bylo dříve prezentováno). Obec proto nechala zpracovat dokumentaci stavebních úprav, kterou dělal arch. Hnilička (zpracovával projekt pro stavební povolení nové MŠ). Na základě této dokumentace bude nutné umístit 2ks nových požárních dveří a předělit podstřešní prostor novou sádrokartonovou stěnou. Na tyto úpravy bude muset být souhlas poskytovatele dotace, získat stavební povolení, vybrat zhotovitele...další náklady vzniknou v souvislosti s umístěním dvouletých dětí na dovybavení třídy např. přebalovací pult, speciální koše na pleny, zajištění likvidace odpadu – plen, nočníky a s tím související

uskladnění a dezinfekce, pomůcky a hračky pro děti s certifikací 2+, vybavit zahradu herními prvky pro dvouleté děti...Náklady na přestavbu bude muset obecní úřad uhradit a dále MŠ kompenzovat zvýšené náklady na vybavení.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Svojetice na rok 2019 - 2021.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-010 bylo schváleno.

Dle § 16 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech a § 102 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), lze upravit kompetence starostky k provádění jednotlivých rozpočtových opatření. Navrhujeme povolit starostce provádět v roce 2018 rozpočtová opatření dle rozsahu, který je uveden v návrhu usnesení, a to z důvodu lepší operativnosti.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje níže uvedené pověření starostky k provádění rozpočtových změn pro období roku 2018:

Pověření starostky obce k provedení rozpočtových změn:

Zastupitelstvo obce pověřuje na základě §102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů starostku obce k provádění rozpočtových změn pro období roku 2018 v následujícím rozsahu:

- a) Přijetí a realizace účelově poskytnutých prostředků bez ohledu na výši částky
- b) Přesun mezi položkami v rámci jednotlivého paragrafu v neomezené částce
- c) Přesun mezi jednotlivými paragrafy rozpočtové skladby v částce maximálně 100.000,-Kč, tj. celková možná částka rozpočtových opatření mezi jednáními zastupitelstva obce
- d) Rozpočtová opatření budou číslována samostatnou číselnou řadou a na nejbližším zasedání zastupitelstva obce předány na vědomí zastupitelstvu obce
- e) Rozpočtová opatření budou řazena do číselné řady změn schválených zastupitelstvem obce
- f) V případě havárie (např. vodovod, kanalizace, elektřina apod.) nebo kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce, neplatí písmeno b),c) a finanční prostředky budou uvolněny na zodpovědnost starostky obce.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-011 bylo schváleno.

Obci Svojetice byl předložen rozpočet MŠ Svojetice na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na rok 2019-2021.

V nákladových položkách je z velkých položek zahrnuto např. elektřina ve výši 260 000 Kč, vodné ve výši 50 000 Kč, likvidace kuchyňských zbytků ve výši 45 000 Kč, vývoz odpadních

tuků ve výši 12 000 Kč, servis vzduchotechniky ve výši 50 000 Kč, čištění podlah ve výši 25 000 Kč, revize tělocvičny a herních prvků, revize kuchyně. Do oprav byly zahrnuty položky na materiál na obklad opakovaně znečišťovaných prostor u výdajových okének, opravy rohů v budově a pořízení ochranných rohů...

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet MŠ Svojetice na rok 2018 a Střednědobý výhled rozpočtu MŠ Svojetice na rok 2019-2021.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-012 bylo schváleno.

#### 8) (PM009-2018) – Svazek měst a obcí ČR

Obec dlouhodobě využívala služeb Svazku měst a obcí hlavně jako informačního zdroje, v oblasti legislativy a právního poradenství. Od roku 2016 jsou tyto poskytované informace pro nečleny velice omezeny a v některých případech jako je právní poradenství (které zastupitelé často využívali) jsou možné pouze za úplatu.

V případě členství lze bezplatně využívat např.:

- Právní poradenství legislativně-právním oddělením členských obcí (v době, kdy toto bylo zdarma obec poradenství často využívala, poradenství je velice rychlé a kvalitní)
- Poradenství poskytované členům Svazu při hledání partnerů pro projekty spolupráce obcí
- Účast na školení zdarma nebo s výraznou slevou (tato školení jsme již využívali i když obec nebyla členem Svazu)
- Přístup do členské sekce webových stránek
- Možnost podílet se na činnosti Svazu, zasílání podnětů, co by Svaz měl prosazovat
- Možnost aktivně se zapojit do vytváření legislativy a politik v rámci ČR i EU, a tím ovlivnit
- právní prostředí pro fungování obce
- Zasílání měsíčníku – Informační servis zdarma členům Svazu
- Zasílání elektronického zpravodaje s přehledem novinek
- Výhodné podmínky při získání Svazových publikací
- Slevy na nákup softwaru legislativních norem

Členský příspěvek je složen z pevné sazby, která pro obce činí 2 200 Kč a variabilní sazby 1,80 Kč za každého trvale hlášeného obyvatele, co na letošní rok činí 4 062 Kč (Svojetice měli k 1.1.2018 celkem 1012 trvale hlášených obyvatel ČR a 22 trvale hlášených cizinců)

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje přistoupení obce Svojetice do Svazku měst a obcí České republiky na základě zákona o obcích č. 128/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a ukládá starostce obce vyplnění příslušné přihlášky a její zaslání spolu s tímto usnesením na adresu sídla Svaz měst a obcí České republiky, 5. Květa 1640/65, 140 00 Praha 4 a to ve lhůtě jednoho týdne od schválení zastupitelstva obce.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---



Usnesení číslo 2018-01-013 bylo schváleno.

#### **9) (PM009-2018) – Dodatek č.10 ke smlouvě PID**

Od Integrované dopravy Středočeského kraje jsme obdrželi „Dodatek č. 10 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě v systému Pražské integrované dopravy na roky 2010 až 2019 uzavřená podle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, vč. znění pozdějších předpisů. Do smluvního vztahu přistupuje nový účastník, a to příspěvková organizace Integrovaná doprava Středočeského kraje. Dále je v dodatku upřesněna cena na rok 2018, a to v předpokládané celkové výši 110 317,20 Kč. Jedná se o linky Pražské Integrované Dopravy č. 383 a 489 (v programu zasedání bylo chybně uvedeno číslo autobusu).

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 10 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě v systému PID – linky č. 383 a 489 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování:

Pro:	5	Proti:	0	Zdržel se:	0	Vyloučení:	0	Nepřítomni:	2
------	---	--------	---	------------	---	------------	---	-------------	---

Usnesení číslo 2018-01-014 bylo schváleno.

#### **10) Různé**

##### **• Zápis do ZŠ**

V souvislosti se zápisem dětí do základní školy pro školní rok 2018/2019 byla dne 27.2.2018 v MŠ uskutečněna schůzka s rodiči dětí, kteří půjdou k zápisu do školy. V současné době se jedná o 25 dětí, které jsou předškolního věku a mají trvalý pobyt u nás v obci. Na této schůzce byli rodiče informováni o jednáních, které proběhly na Krajském úřadě ohledně spádovosti do školy v Mukařově. Rodiče byli informováni o postupu, který mají zvolit, pokud chtějí umístit své dítě do ZŠ Mukařov. Pokud je ještě někdo z rodičů, kdo tyto informace nemá, ať se obrátí na Obecní úřad. Vše mu bude podrobně vysvětleno.

##### **• Zápis do MŠ**

Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2018/2019 se bude konat v tělocvičně MŠ Svojetice dne 14.05.2018 od 13 do 17:30 hod. Bližší informace jsou na webových stránkách školky a na vývěsce obecního úřadu.

##### **• Informace o stavu projektové dokumentace na ulici Podemlejská**

Stav komunikace v ulici Podemlejská se řeší minimálně již od jara 2013, kdy na veřejném zasedání zastupitelstva obce Svojetice 6.3.2013 (viz Zápis č.2/2013) upozornili zástupci občanů z ulic Srbínská a Podemlejská na havarijní stav ulice. Tento stav měl být způsoben nefunkčností kanalizace a absencí odpovídajícího podloží, které nebylo na komunikaci nikdy položeno. Vzhledem k neustále se zhoršujícímu stavu komunikace, kdy hrozilo nebezpečí zranění chodců a poškození vozidel, slíbili zastupitelé obce opravu nefunkční povrchové kanalizace a částečnou opravu vozovky.

V roce 2015 se na nás obrátili vlastníci okolních nemovitostí se stejným problémem. Zjistili jsme, že na stavbu komunikace v ulici Podemlejská nebylo vydáno územní rozhodnutí ani stavební povolení, na stavebním úřadě nebyla k dohledání ani projektová dokumentace k této ulici. Obec provedla nejnnutnější opravy a začala pracovat na projektové dokumentaci.

Následně probíhaly tyto kroky:

- Bylo provedeno setkání s původní projekční firmou na kanalizaci a komunikaci v ulici Točitá a zjištěno, že odvodnění mělo být pouze jako oprava.
- Bylo provedeno geodetické zaměření ulice Podemlejská a Srbínská
- Byla pořízena fotodokumentace daných ulic.
- Při deštích bylo zjištěna místním šetřením nefunkčnost vpustí a vsakování.
- Byl proveden hydrogeologický průzkum a zjištěno nepropustné podloží a nutnost vody odvést do potoka.
- Byla zpracována dokumentace na změnu využití území v ulici Srbínská včetně odvodnění.
- Stavební úřad vydal územní rozhodnutí na ulici Srbínskou.
- Byla zjištěna dimenze potrubí, které se napojují do přítoku Jevanského potoka.
- Byla zpracována dokumentace na stavební povolení na ulici Srbínskou a Podemlejskou, včetně odvodnění.

Nyní se čeká na důležitá vyjádření od odboru životního prostředí, aby mohla být dokumentace předána na stavební úřad.

Zdržení ve zpracování projektové dokumentace nastalo ze strany odborů v Říčanech, kdy místo zákonných 30 dnů vyjádření trvalo někdy až 90 dnů s odůvodněním, že práci nestíhají a mají problémy se softwarem. V průběhu zpracování PD začala platit od 1.1.2018 změna stavebního zákona a s tím související vyhlášky, což může vést k novým požadavkům ze strany stavebního úřadu a k možným průtahům.

- **Ochrana osobních údajů – nebo-li GDPR**

Vzhledem k blížící se platnosti zajištění dodržování povinností, vyplývajících z Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 ze dne 27.4.2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů – General Data Protection Regulation – ve zkratce „GDPR“ řeší obecní úřad i tuto novou povinnost. V rámci Svazku obcí Ladův kraj proběhlo výběrové řízení na tzv. pověřence. Obecní úřad dělá také vlastní poptávku a poté se rozhodne, která varianta bude zvolena. Pověřencem může být zaměstnanec obce, externí firma nebo sdílený pověřenec. Bližší informace k GDPR budou zveřejněny na webu obce.

- **Diskuze:** Nebyly vzneseny žádné dotazy a připomínky.

Starostka obce poděkovala všem za účast a v 20:04 hod ukončila veřejné zasedání.

Příloha:

Příloha č.1: Návrh rozpočtu obce Svojetice na rok 2018

Příloha č.2: Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Svojetice 2019-2021

Příloha č.3: Návrh rozpočtu MŠ Svojetice na rok 2018 a střednědobého výhledu rozpočtu MŠ Svojetice na roky 2019-2021

Příloha č.4: Rozpočet obce Svojetice na rok 2018 (schválený)

Příloha č.5: Střednědobý výhled rozpočtu obce Svojetice 2019-2021 (schválený)

## **Souhrn usnesení č. 1-2018 ze zasedání Zastupitelstva obce Svojetice ze dne 5. 3. 2018**

**Č.usnesení: 2018-01-001**

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelem Ing. Janu Markovou a ověřovateli zápisu Mgr. Barboru Kölblovou a Ing. Gabrielu Zaal.

**Č.usnesení: 2018-01-002**

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání.

**Č.usnesení: 2018-01-003**

Zastupitelstvo obce schvaluje Změnu č. 1 Stanov dobrovolného svazku obcí LOŠBATES a pověřuje starostku jejím podpisem.

**Č.usnesení: 2018-01-004**

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012331/VB/1 a pověřuje starostku jejím podpisem.

**Č.usnesení: 2018-01-005**

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-6011202/002 a pověřuje starostku jejím podpisem.

**Č.usnesení: 2018-01-006**

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-6011427/002 a pověřuje starostku jejím podpisem.

**Č.usnesení: 2018-01-007**

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-6012724/VB/1 a pověřuje starostku jejím podpisem.

**Č.usnesení: 2018-01-008**

Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí daru od paní [redacted] a uzavření darovací smlouvy na vodovodní řad na pozemku p.č. 151/16 k.ú. Svojetice. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce podpisem darovací smlouvy.

**Č.usnesení: 2018-01-009**

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Svojetice na rok 2018 jako schodkový. Závazné ukazatele rozpočtu jsou dle odvětvového členění rozpočtové skladby (paragrafy). Krytí schodku je zajištěno ze zůstatku na bankovních účtech. Návrh rozpočtu je přílohou. Veškeré výdaje v částce nad 500 000 Kč s DPH budou realizovány pouze v případě, že budou předschváleny finančním výborem a také dle smlouvy o úvěru schváleny Komerční bankou a.s. V případě investice do ulice Podemlejnská, je tato investice podmíněna kompletním dokončením komunikace ulice Točitá (tzn. včetně finálního povrchu a opravy odvodnění).

**Č.usnesení: 2018-01-010**

Zastupitelstvo obce schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Svojetice na rok 2019-2021.

**Č.usnesení: 2018-01-011**

Zastupitelstvo obce schvaluje níže uvedené pověření starostky k provádění rozpočtových změn pro období roku 2018.

Pověření starostky obce k provedení rozpočtových změn:

Zastupitelstvo obce pověřuje na základě §102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů starostku obce k provádění rozpočtových změn pro období roku 2018 v následujícím rozsahu:

- a) Přijetí a realizace účelově poskytnutých prostředků bez ohledu na výši částky
- b) Přesun mezi položkami v rámci jednotlivého paragrafu v neomezené částce
- c) Přesun mezi jednotlivými paragrafy rozpočtové skladby v částce maximálně 100.000,-Kč, tj. celková možná částka rozpočtových opatření mezi jednáními zastupitelstva obce
- d) Rozpočtová opatření budou číslována samostatnou číselnou řadou a na nejbližším zasedání zastupitelstva obce předány na vědomí zastupitelstvu obce
- e) Rozpočtová opatření budou řazena do číselné řady změn schválených zastupitelstvem obce
- f) V případě havárie (např. vodovod, kanalizace, elektřina apod.) nebo kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce, neplatí písmeno b), c) a finanční prostředky budou uvolněny na zodpovědnost starostky obce.

**Č.usnesení: 2018-01-012**

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet MŠ Svojetice na rok 2018 a Střednědobý výhled rozpočtu MŠ Svojetice na rok 2019-2021.

**Č.usnesení: 2018-01-013**

Zastupitelstvo obce schvaluje přistoupení obce Svojetice do Svazku měst a obcí České republiky na základě zákona o obcích č. 128/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a ukládá starostce obce vyplnění příslušné přihlášky a její zaslání spolu s tímto usnesením na adresu sídla Svaz měst a obcí České republiky, 5. Květa 1640/65, 140 00 Praha 4 a to ve lhůtě jednoho týdne od schválení zastupitelstva obce.

**Č.usnesení: 2018-01-014**

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 10 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě v systému PID – linky č. 383 a 489 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Zapsala: Ing. Jana Marková

Datum vyhotovení: 7.3.2018

Místo vyhotovení: Svojetice

Ověřili: Mgr. Barbora Kölbllová

Ing. Gabriela Zaat

Dne... 7.3.2018

Dne... 7.3.2018

Starostka: Ivana Dubská

Dne... 7.3.2018

